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27 èþíÿ 2024 ãîäà, ÷åòâåðã

Çàäà÷à 1. Ïîëîæèòåëüíûå âåùåñòâåííûå ÷èñëà a, b, c óäîâëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèþ

a2 + b2 + c2 = 1
4 .

Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî
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(a + b)(b + c)(c + a) .

Çàäà÷à 2. Äëÿ ñòîðîí òðåóãîëüíèêà ABC ñïðàâåäëèâî íåðàâåíñòâî AB < AC. Âíåâ-
ïèñàííàÿ îêðóæíîñòü ñ öåíòðîì J êàñàåòñÿ ïðîäîëæåíèé ñòîðîí AB, AC è ñòîðî-

íû BC â òî÷êàõ D, E è F , ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êà P ëåæèò íà ñòîðîíå BC. Îêðóæíî-
ñòè, îïèñàííûå îêîëî òðåóãîëüíèêîâ BDP è CEP , âòîðè÷íî ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå Q.

Îáîçíà÷èì ÷åðåç R îñíîâàíèå ïåðïåíäèêóëÿðà, îïóùåííîãî èç òî÷êè A íà ïðÿìóþ FJ .
Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè P , Q è R ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.

Çàäà÷à 3. Ðåøèòå óðàâíåíèå

2020x + 2y = 2024z

â ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ ÷èñëàõ (x, y, z).

Çàäà÷à 4. Àëèì, Áàõà è Óàëè èãðàþò â ñëåäóþùóþ èãðó. Èçíà÷àëüíî ó êàæäîãî

åñòü ïî 2024 îðåøêà. Àëèì äåëàåò ïåðâûé õîä, Áàõà - âòîðîé, Óàëè - òðåòèé. Äàëåå

îíè õîäÿò ïî î÷åðåäè â óêàçàííîì ïîðÿäêå. Õîä ñîñòîèò â òîì, ÷òî èãðîê äîëæåí

âûáðàòü ïîëîæèòåëüíîå öåëîå ÷åòíîå ÷èñëî 2n, áîëüøåå ëþáîãî èç ïîëîæèòåëüíûõ

öåëûõ ÷åòíûõ ÷èñåë, óæå âûáðàííûõ èì èëè äðóãèìè èãðîêàìè, âçÿòü ó ñåáÿ 2n ñâîèõ

îðåøêîâ è ðàçäåëèòü èõ ïîðîâíó ìåæäó äâóìÿ îñòàëüíûìè èãðîêàìè. Åñëè êàêîé-òî

èãðîê íå ìîæåò ñäåëàòü õîä - îí ïðîèãðûâàåò, à èãðà òîò÷àñ çàêàí÷èâàåòñÿ.

Óêàæèòå (ñ ïîëíûì îáîñíîâàíèåì) âñåõ èãðîêîâ, ó êîòîðûõ èìååòñÿ ñòðàòåãèÿ,

ïîçâîëÿþùàÿ èì íå ïðîèãðàòü, êàê áû íè èãðàëè äðóãèå.

Âðåìÿ: 4 ÷àñà 30 ìèíóò

Êàæäàÿ çàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â 10 áàëëîâ


